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критеріями оцінки правомірності рішень органів державної влади та дій суб’єктів аграрних 

правовідносин. В той же час судові органи конкретизують зміст цих принципів в своїх 

рішеннях з врахуванням особливостей конкретних правовідносин щодо виробництва органічної 

продукції. 
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РОЛЬ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ АГРОБІЗНЕСУ  

У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 
 

У статті обґрунтовано роль аграрного підприємництва в розвитку сільських територій. Охарактеризовано 

основні способи взаємодії підприємств агробізнесу з місцевою громадою і напрями програм агрохолдингів 

України щодо розвитку сільських територій.Здійснено теоретичне узагальнення поняття сталого розвитку 

сільських територій та його складників. 

 Ключові слова: сталий розвиток, корпоративна соціальна відповідальність, сільські території, агробізнес, 

агрохолдинги, місцева громада 
 

Будь-який бізнес, у тому числі й у сфері АПК, реалізуючи свої економічні цілі, неминуче 

зачіпає інтереси місцевої громади та впливає на рівень розвитку регіону присутності. Розвинене 

суспільство з усіма створеними для гідного життя і роботи умовами є необхідною умовою 

подальшого зростання, розвитку і процвітання агробізнесу в регіоні присутності. Поліпшення 

життя на селі і розвиток сільської економіки є одними з пріоритетних напрямів державної 

соціально-економічної політики. Забезпечення сталого розвитку сільських територій у сучасних 

умовах передбачає розширення джерел зайнятості, збільшення доходів сільського населення, 

створення нормальних умов життя. Своєю  чергою, розвинене суспільство з усіма створеними 

для гідного життя і роботи умовами є необхідною умовою подальшого зростання, розвитку і 

процвітання агробізнесу в регіоні присутності. Подібний механізм зворотного зв'язку зумовлює 

необхідність наявності елементів корпоративної політики, які змогли б забезпечити 

максимально позитивний вплив на місцеве суспільство і регіон присутності, не зменшуючи, а в 

довгостроковій перспективі й збільшуючи економічну ефективність агробізнесу. Для сучасних 

компаній такою політикою 

Надмірна концентрація корпоративними структурами економічної влади, поглинання і 

приєднання до свого складу колективних підприємств, що ще вчора підтримували сільську 

соціальну інфраструктуру та забезпечували роботою сільське населення, ще більше 



50 

загострюють соціальні проблеми сільських громад. Це створює загрозливу соціально-

економічну ситуацію на селі, основними характеристиками якої є: припинення існування 

сільськогосподарських підприємств як юридичних осіб; утрата для певної кількості сільських 

жителів місця роботи; ненадходження до місцевих сільських рад податкових та інших платежів 

від підприємств, що припинили своє існування; відсутність фінансування на створення та 

підтримку сільської інфраструктури, яке здійснювали сільськогосподарські підприємства. 
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дорадництва в аграрному бізнесі України. Окрему увагу приділено правовому аналізу сутності «дорадництва в 

аграрному бізнесі» як виду господарської діяльності. 
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Сільськогосподарська дорадча діяльність в українському аграрному бізнесі вже 

зарекомендувала себе як явище наукове, економічне та політичне. У більшості регіонів України 

створено сільськогосподарські дорадчі служби, які з кожним роком дедалі більше доводять 

свою важливість та необхідність для ефективного аграрного сектору країни. Разом з тим, 

цілком очевидним є недостатнє нормативно-правове регулювання такого виду господарської 

діяльності. Навіть прийняття Закону України «Про сільськогосподарську дорадчу діяльність» 

не вирішило всіх спірних питань щодо змісту, суб’єктивного складу та господарсько-правового 

механізму її здійснення. Тож, проблеми господарсько-правового регулювання 

сільськогосподарської дорадчої діяльності в Україні являють собою один з неопрацьованих і 

малодосліджених напрямів в українській господарсько-правовій науці. 

Однією з підстав виникнення господарських зобов’язань є господарські договори, за 

допомогою яких опосередковуються зв’язки між суб’єктами господарювання, а також між ними 

та іншими учасниками господарських відносин.  

Природа господарського договору, у тому числі і договору на надання 

сільськогосподарських дорадчих послуг, характерна прийняттям на себе однією стороною 

певного зобов’язання, яку можна визначити як «зроблену іншій особі заяву або завірення, що 

констатує певний стан справ або встановлює, що особа виконає або втримається від здійснення 

визначеної або певної дії, і право, що надається іншій особі, вимагати виконання такої заяви» 

[1, c.312]. 
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